

Утверждаю



2020 года

## **Материально-техническое обеспечение предоставления услуг**

### **Музеем изобразительных Республики Карелия**

Бюджетное учреждение «Музей изобразительных искусств Республики Карелия» располагается в здании, построенном в 1789 году. Расположен по адресу: г. Петрозаводск, пр. К. Маркса, д.8. Здание музея является постройкой XVIII века, двухэтажное, с деревянными перекрытиями, фундамент бутобетонный, является историческим и архитектурным памятником федерального значения. Общая площадь здания здания - 1809 кв.м, объём помещений 11290 куб. м., наличие прилегающего земельного участка - 3005 кв.м.

В здании имеются системы водоснабжения, электроснабжения, канализации и центрального теплоснабжения. Для противопожарного обеспечения имеется система внутреннего пожарного водоснабжения. Автономных источников электроэнергии нет.

Здание фондохранилища музея расположено по адресу: г. Петрозаводск, ул Зеленая, д. 7. Общая площадь здания- 3130,9 кв.м., основная – 1992,9 кв.м.

В здании фондохранилища имеются системы водоснабжения, электроснабжения, канализации и центрального теплоснабжения.

На зданиях музея имеются вывески на русском языке с наименованием учреждения, и режимом работы.

Музей доступен для посетителей с ограниченными возможностями и оборудован пандусом, сан узлом, на первом этаже создана безбарьерная среда, по заявкам проводятся специальные занятия для людей с ОВЗ.

В составе здания музея – 13 залов постоянной экспозиции, 4 зала для временных выставок, интерактивный кинотеатр, гардероб для посетителей, касса с платежным терминалом, информационная видеостена и плазменный телевизор, санузлы, кабинеты сотрудников, служебные помещения.

В фойе здания музея расположены информационные стенды, содержащие информацию о порядке и условиях оказания музейных услуг, тарифах на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. На информационных стойках размещены буклеты, флаера и другие печатные материалы.

Для удобства посетителей на дверях кабинетов и залов находятся информационные вывески, этикетаж в постоянной экспозиции выполнен на двух языках: русском и английском.

Музей оснащен мультимедийным оборудованием, необходимым для проведения занятий, лекций, семинаров и других мероприятий. Экспозиция музея оборудована сенсорным столом и телевизорами с дополнительной информацией. Для самостоятельного осмотра экспозиции посетителям предоставляется также возможность воспользоваться аудиогидами.

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов и технических условий, используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея в сети Интернет функционирует официальный сайт музея ([artmuseum.karelia.ru](http://artmuseum.karelia.ru)). Также музей имеет аккаунты в социальных сетях: Facebook, Twitter, Instagram, Вконтакте, Одноклассники.